
Lot 1 
Mixed objet d'arts including tartanware cotton reel box, alabaster doorstop, small oil painting, signed A. Le Forestier, tins etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Mixed ceramics including modern Chinese ginger jars, animalier and other figures including porcelain half doll (2 trays)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Mixed china tea wares including Gaudy Welsh, Queen's Country Meadow etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Victorian blue and white china tea service, other china tea wares (2 trays)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Quantity of modern books including Cecil Beaton's 'New Naturalist Travel Guides' etc (7 boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
T. G. Green, Hunt Club, ironstone tea, dinner and breakfast wares
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Carltonware Buttercup pattern butter dish, Eichwald secessionist vase, two Staffordshire flat back figures 'Tom King' and
'Dick Turpin' (both AF), other decorative ceramics and glass
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Pair of Japanese watercolours featuring birds amidst branches, small number of framed prints
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Small assortment of treen items
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Decorative ceramics, glassware, household items, stoneware bed warmers etc (3 boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Spanish Tio Pepe pottery ashtray, other breweriana, military cap adorned with badges, bronze raven form pen wipe (AF),
small number of toys and models and a vintage transistor radio
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
Mixed metal wares including assorted light fittings, plated goblets, storm lantern etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
Edwardian lacquered brass three branch hanging light pendant in the manner of W. A. S. Benson
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Victorian salt glazed stoneware rum barrel, other salt glazed stone wares
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Mixed ceramics including Victorian blue and white covered tureen, small amount of Poole, glass paperweights and other
miscellany (3 trays)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Household ceramics and glassware including boxed dinner wares, loose cutlery, mixed glassware (a quantity)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Grundig mini stereo system
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Number of Airfix military vehicles model kits unopened; also Revell military model kits, some open but unused,
approximately 36
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Aynsley Pembroke pattern china dinner, tea and coffee wares; also a small number of ornamental items (approximately 69
pieces)
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Mixed cut glassware including pedestal wines, Victorian Onion decanters etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Triang part train sets and loose accessories (3 boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Vintage calf leather suitcase, Ashanti style paddle blade, small number of ceramics and glass
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
Mixed glassware including Georgian mallet decanter
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 24 
Vintage Smith's Crisps jar, collection of coloured glassware including Victorian cranberry wines, other Victorian wine glasses
etc (2 trays)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Mixed household wares including modern flexi-lamp, painted wooden goosander bird sculpture, other mixed household items
(2 boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Victorian silver plated teapot, small amount of other silver plated wares
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Mixed glassware including a Bohemian green cameo glass vase, Victorian and later cranberry items etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Five blue glazed storage jars with later applied paper labels
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Iittala small glass bird and two Ngwenwy glass (South African) animalier ornaments (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Moorcroft Magnolia small blue ground vase
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Five Lladro figures
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Pair of Victorian Parian figures, Grecian water carriers; also a further Parian figure group of the Three Graces and another,
possibly Charity (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Two Lladro Christmas baubles 1993 and 1998 and a Lladro Christmas bell 1992 (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Chinese green enamelled tureen base marked 'China'; also a Chinese porcelain censer and two Chinese ginger jars (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 35 
Victorian heavy glass tumbler, other Victorian and later glassware (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35A 
Small selection of porcelain figures including Napoleonic military figures and three figures of Bijin (10)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Sommerso coloured glass ornament and three further items of coloured glassware (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Cantonese famille rose Celadon ground plate; also a Japanese Imari plate (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Pair of Turn (Vienna) ornamental lidded vases 28.5 cm; also a pair of Turn ornamental ewers 15cm and a Turn flower bowl
27cm (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Ernst vase Wahliss (Turn, Vienna) art nouveau style porcelain centre bowl (restored), 32.5cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Pair of Vienna porcelain figures of musicians 26cm; also a further Vienna figure 'Lost at Sea' (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Goebel figure 'The Reader'
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Pair of Japanese pottery cat neck rests
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Two glass vases in the style of Palme Koenig; also a Victorian hand decorated opaline glass vase and a Venetian Millefiori
glass dolphin (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Continental bisque porcelain model of a pug dog, further porcelain model of a dog and a pair of porcelain figures of
recumbent hounds (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 45 
Two Crested china toy tea sets, one marked 'Gemma' with City of London Arms, the other with Scarborough Arms, pair of
miniature terracotta figures of fishermen and an Irish bog oak cauldron pin cushion (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Victorian decanters, lemonade jug and a later engraved glass decanter (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Six Lladro porcelain figures
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Chinese blue and white lobed dish, an Oriental blue and white plate and five Oriental fish dishes (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Chinese blue and white tulip vase 19th Century (AF), 21cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Early 19th Century Staffordshire Batavian pattern ironstone dessert plates; also a Victorian 'From the Potteries' presentation
mug and a Holloway's ointment pot (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
Great War commemorative plate and two piece coasters (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Moorcroft miniature vase, boxed, 5.5cm, pair of reproduction spaniel ornaments, Shelley Snowdrop china water jug and a
Wedgwood commemorative tankard dated 1924 (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Commemorative engraved glass rummer circa 1904 commemorating the capture of Gibraltar by the British Fleet 1704,
11.5cm; also a continental engraved glass marriage beaker, three Victorian engraved glass wines and a Johnson & Sons
crush meter (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Ernst Wahliss (Vienna) porcelain flower bowl, 23cm; also a pair of Staffordshire twin handled bottle vases in the Vienna
style, 30.5cm (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Pilkington engraved glass footed bowl designed by David Pilkington 1993, blown by Adrian Sankey and inscribed around the
bowl 'I shall light a candle of understanding in thy heart', height 20cm; also a light blue jasperware jardiniere, unmarked,
17cm (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 56 
Modern Chinese porcelain figure of a seated emperor, the base marked 'China', height 36cm; also a modern porcelain
figure of a Guanyin, 38cm, with wooden stand, Chinese Tang style pottery horse (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
Number of small character jugs including Royal Doulton 'The Poacher', Beswick Dickens' characters etc (8)
Estimate: 20 - 30
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Aynsley bone china tea service (21 pieces)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Rye Pottery blue and white striped flower bowl, two pottery jelly moulds (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Victorian presentation opaline glass rolling pin dated 1858; also a pair of Victorian ruby flash tankards inscribed 'A present
from Runcorn' (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Pair of continental coloured porcelain figures of Gallants, circa 1900, height 34cm; also a further coloured porcelain figure
group 'Farmer's Children' and two decorative figural posy bowls (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Pair of Victorian style satin glass ewers, 23.5cm, pair of Victorian pink and white overlay glass cylinder vases, 25cm, further
pair of Victorian cream opaline glass vases, 24.5cm and a pair of small white opaline glass bottle vases, 12.5cm (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Small collection of Wade Whimsies including "Dora drum box band donkey" (15)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Small assortment of figural ornaments including Coalport, Royal Doulton and Lladro (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Large assortment of late Victorian and Edwardian figural and other ornaments, mostly continental manufacture,
approximately 55 pieces (3 trays)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Ideal Evel Knievel stunt set; also Kidconnection racing rally challenge set (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 67 
Collection of Victorian Parian and bisque figural porcelains including small Clytie, approximately 25 figures, the tallest 25cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
Collection of Wade Whimsies and other ornamental figures
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Assorted framed prints, mirrors and a vacant frames
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Small number of LP records including The Beatles 1962 - 66; jazz including The Manhattan Transfer, signed copy of The
Trappers etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Motoring and other tools including foot pump, motoring rugs, PC speakers etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Vintage Penguin paperbacks, assorted maps including vintage Bartholomew's and OS maps (3 boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Set of Boules
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Assortment of late 19th Century and later books including The Comic Offering 1831 with original covers, James Thomson's
'The Seasons' etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Assorted silver plated wares
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Ornamental china including thirteen KLM Bols, liqueur flasks (2 trays)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Mixed ceramics including Susie Cooper, Poole, Denby and others, French Revolution commemorative plate, Wedgwood
plaque etc (a quantity)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 78 
Mixed household items including lamps, plaster Alsatian fireside ornament, framed prints etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Juvenalia including classic board games, small amount of Lego, dolls and other soft toys (a quantity)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Japanese porcelain tea wares, boxed enamelled dishes etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Modern die cast models including commercial transport and a number of Shell 007 miniatures (2 trays)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Assorted framed and unframed pictures and prints
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
John McDougal, 'View of Conwy Castle', watercolour, signed and dated 1880, 17 x 25cm; also an oil painting of a lone
figure on a country path, signed Wright (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
W. Collins, pair of Lakeland landscape gouache paintings
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Local interest : framed aquatint engravings, Battle of Nantwich, the Battle of Chester, Prospect of Liverpool, Beeston
Castle; also a framed reproduction map of Suffolk (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Three engravings of China from Millar's System of Geography; also a small number of other pictures, framed silk of Tsar
Nicholas, framed metal plaque 'The Stag Hunt' etc (10)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Enamelled Post Office public telephone sign
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Impressionist School, oil painting, river landscape, a maple framed watercolour of a rock fall dated 1870 and three further
framed watercolours (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 89 
Painted terracotta bust and a pair of spelter figures (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Russian decorated papier mache circular box, 10cm diameter, a further Russian papier mache box, 8.5cm diameter,
Churchill's victory bell, cast iron doorstop etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Pair of George III brass candlesticks, circa 1780, height 23.5cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Five Wade Robertson's jam figures
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
19th Century carved ivory Corpus Christi, Victorian Argyle tartanware card case, Kermit soap etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
French brass carriage timepiece
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Unopened pack of five King Edward Invincible cigars; also seven further King Edward cigars (12)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Seven Chinese carved soapstone items including vases, censers
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Edmund Dulac (illustrator), 'Stories from the Arabian Nights' published by Hodder & Stoughton
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
French brass filigree novelty ring box in the form of a sewing table
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Number of matchbox covers all around the Second World War including an Indian brass example with Ganesh inlaid silver
decoration
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Bilston enamelled patch box, circa 1800
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 101 
Number of Oriental wooden stands
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Cut throat razors and clay pipes
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Small number of glass marbles
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Milner's patent brass safe plaque; also a pair of ARP firefighter's goggles in original tin case and a small number of
Government issue post war warden information posters
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Assortment of ephemera including Victorian indentures, small number of comics and magazines including The War
Illustrated, vintage postcards etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Mahogany box of draughtsman's curves
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Webley Premier .22 MK11 air pistol in original box, quantity of pellets and a number of targets. NB THE PURCHASER MUST
BE 21 YEARS OR OVER TO ACQUIRE THIS ITEM, PROOF OF AGE WILL BE REQUIRED
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Maucheline string box decorated with new pier, Brighton; also other collectables including wick scissors, Tartanware,
Fernware etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
Ian Fleming 'From Russia with Love', published by Cape, first edition 1957 (no dust jacket); also 'You Only Live Twice', first
edition 1964, (no dust jacket) and 'Man with the Golden Gun', first edition 1965, (no dust jacket); also a copy of John
Buchans 'The Thirty-Nine Steps' (4 Volumes)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
American cast iron Coca-Cola 'Sprite boy' cast iron moneybox, 20cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Number of Wade Whimsies including part of the elephant train circa 1956
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 112 
A montage of embroidered squares produced by Vietnamese children in the early 1970s, framed as one
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
LOT WITHDRAWN
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Small selection of Oriental items including a Japanese lacquered card case, bronze small archaic style censer, Cantonese
enamelled dishes, fabric Manchurian hand puppet etc (11)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Small bronze figure of David, after the antique; also a bronze finish bust of Lenin and a spelter bust of an Admiral (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
French brass carriage timepiece
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Vintage inclinometer; also a desk barometer (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
Leitz Vario-Elmar-R 75-200mm f/4.5 zoom lens, no. 3137212
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Chinese cloisonne enamelled cigar box, signed to the underside, 23cm; also a modern cloisonne box and cover (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Painted wooden bulldog cane handle; also a French lacquered spelter performing elephant table lamp base and a pressed
metal model of a recumbent dog (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
After Remington, Trooper of the Plains, bronze sculpture
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
Selection of hat pins, manicure sets, manicure pieces, compact etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Cased needlework set
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 124 
Chinese carved jade figure of Guanyin
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Webley Hurricane .22 calibre air pistol, boxed. NB THE PURCHASER MUST BE 21 YEARS OR OVER TO ACQUIRE THIS ITEM,
PROOF OF AGE WILL BE REQUIRED
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Vintage safety razors, strops and cut throat razors
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Pair of animal skin gloves
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Victorian rosewood cased drawing instrument set and other drawing accessories
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Hand decorated shell and two Oriental hardstone tree ornaments
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Assorted printed ephemera including magazines, books and pamphlets, limited edition London Poem intro by T. S. Eliot,
printed by the Chiswick Press No. 337/450 and a number of the Artist magazines, pre Second World War
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Great War period aviation triptych etching on copper; also a copper ashtray made from copper from the ex-German
submarine 'Deutschland', two teak reclamation barrels and a Queen Mary pewter ashtray (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Continental bronze eagle desk weight, circa 1900
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Horse racing interest: Southwell Winner's trophy, circa 1995, featuring a racehorse with jockey up; also another horse
racing sculpture, signed O. Tupton (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Number of framed engravings, framed charcoal study of a peasant girl, signed with initials, framed plaster relief of a
gentleman (9)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 135 
Picture postcard collection contained within four albums, mostly scenic but a small album of humorous
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Quantity of picture postcards, mainly scenic
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Quantity of picture postcards, all scenic
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Leather bound books including Fables by the Mister Gay, sixth edition, 1746 (2 Volumes); also Black Mantle's, The Punster's
Pocket Book 1826, Gibbon's Roman Empire 1825 (4 Volumes), Memoirs of Evelyn Volumes 1 - V 1827 re-bound,
'Confessions of St. Augustin' published in Leon 1782 and others (32 Volumes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Assorted modern picture postcards
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Household wares including ceramics, glass and utensils, Christmas decorations; also a Ferguson Fieldfare transistor radio (5
boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Decorative ceramics including Capodimonte figures, Aynsley etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Old bronze pestle, vintage transistor radio, boxed Kodak Brownie 127 camera, warming plate etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Late Georgian Old Sheffield plated teapot stand, miscellany including collectors' badges, grain measure, wooden egg stand,
bar items including ice bucket (a quantity)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Victorian and later glassware including rummers, wines, decanters, jugs etc (3 trays)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Household wares including ceramics, glassware, general miscellany and kitchenalia; also a Canon portable typewriter (3
boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 146 
Modern Oriental ceramics including blue and white tea bowls and saucers, ginger jars, vase etc; also a Japanese fan and
lacquered trays
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Two remote controlled model cars
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Assorted soft toys
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Assortment of books, principally historical and collecting
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
HPMV 5640 printer and photocopier
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Assorted decorative ornaments including a pair of plated candelabra, Oriental figures, two framed prints (2 trays)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151A 
PlayStation Logic3 Force racing controller
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Vintage bottles, fairy lights etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Scalextric Sport Digital racing game
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Vintage safety razors contained within an old suitcase
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Assorted books including Folio Society, Paul Morand signed limited edition copy of 'Closed All Night' 1924, Jules Verne and
others (2 boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Oriental bronze vase, 20th Century
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 157 
Number of cushions including a Chinese aviation souvenir silk cushion
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Victorian silver plated wares, silver plated serving tray, candlesticks etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Coalport floral decorated china tea wares, other china tea wares, Austrian printed plates in the Vienna style, small amount
of glassware
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Vintage Sankyo CM400 handheld movie camera
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Quantity of modern books including historical, war, paperback novels etc (6 boxes)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Victorian Amherst Japan pattern footed bowl, other decorative ceramics including Victorian jugs, Carltonware Rouge Royale
elliptical dish etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Pewter candlesticks, cutlery boxes and other miscellany
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Victorian Imari pattern pottery dinner and tea service (losses and damage)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Cast iron signalling cannon, barrel length 10 inches
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
George V oak three bottle tantalus
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
Townshends patent silver plated communion wine server
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Large silver plated punch bowl with ladle; also a silver plated square tray and a pewter oval platter (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 169 
Books of natural history including Jules Michelet 'The Insect', published 1875 and Lewis Bonhote 'Birds of Britain'
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Assorted fishing tackle
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170A 
Five framed racing car prints two further advertising prints, books on vintage cars and a James Hunt magazine, dedicated
and signed by the driver etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Part canteen of United Cutlers silver plated cutlery in the Chesterfield pattern
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Assorted books including Aesop's Fables, Jezebel's Daughter by Wilkie Collins and 'Chatterbox' 1902
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Silver capped cut glass gentleman's scent bottle, London 1827; also a pair of silver dwarf candlesticks, Birmingham 1908/10
(loaded)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Sterling silver beaker, 9cm, weight 123g
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Silver presentation cigarette box dated 1973 with cedar wood interior
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Pair of silver waisted circular table salts, Birmingham 1922; also a pair of moulded glass silver mounted table salts, London
1909 (4) weighable silver approx. 103g
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Late Victorian silver sugar basin, Birmingham 1895, weight 129g and a pair of silver plated sugar tongs (2)
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Three Victorian silver circular salts, Birmingham 1870; also a silver hexagonal fruited bonbon dish by Walker & Hall, Sheffield
1925, gross silver weight 169g
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 179 
Silver christening tankard, Birmingham 1934, weight 82g
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Silver mounted cut glass scent bottle, London 1923; also a Stuart cut crystal decanter (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
King's College, London silver plated pint tankard by Elkington
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Continental white metal beaker; also a silver topped nail buffer and a Georgian brandy ladle with whalebone haft (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
Art Deco silver milk jug and sugar basin by Walker & Hall, Sheffield 1934, gross weight 328g
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Three George III silver tablespoons and two silver fiddle pattern tablespoons (5) gross weight 356g
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
Victorian silver fish servers, Birmingham 1854/5
Estimate: 120 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
George V silver circular bonbon dish, Birmingham 1911; also a further circular silver bonbon dish, Birmingham 1903 (2)
gross weight 121g
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Silver plated zodiac bowl
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Pair of modern silver dwarf candlesticks (loaded)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Silver sauce boat, Birmingham 1908, weight 107g
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Three modern silver faced photographs frames
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 191 
Ten Victorian Scottish silver beaded teaspoons, maker JW, Edinburgh 1862, weight 205g
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Silver handled button hook, silver and mother-of-pearl handled knife, silver teaspoons and assorted plated cutlery including
salad servers, soup ladle, tablespoons etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Two George III Old Sheffield plated pounce pots; also silver mounted cruet bottles, other cruet bottles (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Egyptian silver hand mirror
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Silver plated wine funnel, bottle coaster, decorative bottle stoppers, horn beaker, bottle sleeve, Danish liqueur set
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Silver ring box, Birmingham 1913; also a Victorian silver plated pedestal fruit bowl, silver plated salt, sugar sifting spoon and
two silver plated sardine forks
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Peruvian silver hand worked dish; also an 830 STD silver beaker, cased silver baby's spoon and pusher and a silver handled
King's pattern carving set and a silver handled King's pattern cheese knife (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Victorian and later silver plated wares including a biscuit barrel, cheese dish and cover, footed fruit bowl etc (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Silver plated three piece tea service, other plated wares including a Victorian coffee pot (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Assortment of silver teaspoons, gross weight approx. 265g
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
George III silver and ivory handled dessert knives, London 1807 and two Georgian silver table forks with low marks,
indistinct
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 202 
Six Chinese white metal teaspoons marked 'Silver 900'; also a sterling silver pouring spoon (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Victorian silver fish servers, Sheffield 1866 (AF)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Mixed metal wares including Icelandic sterling silver presentation spoon, silver napkin rings, silver egg cup, table salt, funnel
and salt spoon, gross weight 256g; also a Dutch white metal cake knife and other items
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Russian 84 zolotniks spoon and an assortment of British silver spoons and a napkin ring, gross weight approx. 370g of
sterling silver
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Georgian silver fiddle pattern sugar tongs, Georgian silver fiddle pattern butter knife, silver salt spoon and a further silver
spoon (4), weight 104g
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Chinese small jade carving of a dog, 14g, 3cm; also London Bulldog Society bronze paperweight, a nickel snuff box dated
1918, nickel plated vesta case, Edward VII commemorative chocolate tin etc (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Polish/United Kingdom 1984 silver medallion and two further Polish medallions (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Modern sterling silver Mr Punch rattle with mother-of-pearl handle; also a sterling silver spoon and a silver plated purse (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
1979 Saturn silver medallion; also a silver pendant and two silver fobs (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
George V silver curvex cigarette case with inscription, gross weight 122g
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Shipping interest - Ten Furness Houlder Argentine Lines silver plated table forks; also silver plated apostle spoons and silver
plated sugar tongs
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 213 
Twelve silver apostle spoons, gross weight 188g
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Diamond cluster ring set in unmarked 9ct white gold
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Elizabeth II Cook Islands Princess Diana memorial five dollar gold coin 1997, weight approximately 1.4g; also a small phial
of gold leaf
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Lady's Bernex enamelled fob watch brooch, original case
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Victorian metal oval picture locket pendant with a loose cord (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Diamond pave crossover dress ring, in 9ct gold, gross weight approx. 4.4g
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
18ct gold shirt stud, 9ct gold shirt stud and a 9ct gold clasp (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Baltic amber dress ring, mounted on a 22ct gold wedding ring, gross weight approx. 8.2g
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Continental 14ct gold Claddagh ring, gross weight approx. 5.2g
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
1976 commemorative folding pocket knife
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Polish Baltic amber pebble bracelet; also a pair of Baltic amber pendant earrings, gross weight approx. 12g
Estimate: 60 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Ruby and diamond half eternity ring, in 18ct white gold, gross weight approx. 3.4g
Estimate: 120 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 225 
Silver flat curb link necklace, silver curb link bracelet, silver gate link bracelet, silver rope chain necklace, silver box chain
necklace and a silver fob, silver St. Christopher necklace, weight approx. 100g
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Two 9ct gold shirt studs and a pair of metal cufflinks
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Gold plated jewellery including hinged bangle, propelling pencil, guard chain, bracelet and ring
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Decorative jewellery and a small amount of scrap gold, (less than 4g of 9ct)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Silver hinged bangle, silver bell form bangle, simulated pearl choker necklace, silver spoon, two stick pins and a cameo
brooch
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
George III cartwheel tuppenny 1797, condition F
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Two Britannia silver two pound coins 1998; also Cook Islands Diana Princess of Wales commemorative silver dollar, gross
weight approx. 97g
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Two Queen Elizabeth II Silver Jubilee sterling proof Crowns, cased with certificates; also Solomon Islands 40th anniversary
of the Coronation of Queen Elizabeth II silver proof ten dollar coin 1992, Seychelles Coronation anniversary silver proof
Crown 1993, two Barbados 1994 silver dollar, a Falkland Islands 40th anniversary of the Queen's reign 1992, silver fifty
pence and a Cook Islands ten dollar commemorative coin 1994 (8 coins in total), silver weight approx. 160g
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Alderney silver proof commemorative diamond wedding anniversary Crown 2007 with certificate, Winston Churchill silver
medal, silver "Bounty" commemorative five dollar coin, two Second World War silver proof commemoratives and a Guernsey
silver proof one pound coin, gross weight approx. 92g (6 coins)
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Second World War medals including two 39-45 Stars, Atlantic Star, three Victory medals, group of dress miniatures
including Distinguished Service, small number of associated badges
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 21 of 44

Byrne's Auctioneers - General Auction on Thursday 13th May (Please Note Not Our Normal Day of the Week). Viewing by
Appointment. - Starts 13 May 2021



Lot 235 
Second World War medal group comprising 39-45 Star, Burma and France & Germany Stars, Victory medal
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Five Great War medals; PTE.T.Eastwood.M.G.C. 11777; DVR.D.Wellar.R.A. 86174; PTE.H.Pollard.R.FUS. 82517;
A.SJT.C.Wood.L'POOL.R. 92990; PTE.F.C.Judd.WILTS.R. 8026
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Royal Air Force medal group to 140398 Airman Third Class R. Hartley comprising Great War medal, Victory medal, Second
World War Defence medal and Special Constabulary medal
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Canadian Memorial Cross for the Great War, commemorating 622275 PTE.J.Stout
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Second World War medal group comprising 39-45 Star, Africa Star with North Africa bar, Italy Star, Defence and Victory
medals with ribbons in OHMS box
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Second World War medal group comprising 39-45 Star, France and German Star, Defence and Victory medal in OHMS box
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
1896 Maundy coin case with 1884 2d; also another coin case, two Victorian commemorative medallions mounted and a
further Victorian Diamond Jubilee commemorative medallion
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Cantonese carved ivory shield shaped plaque, 19th Century 4.5cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Second World War RAF medal group comprising 39-45 Star, France and Germany Star, Victory medal and Royal Air Force
Long Service and Good Conduct medal to 3007913 CPL.C.F.Colston RAF; also RAF cap badge
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Second World War medal group comprising 39-45 Star, Defence and Victory medals
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Second World War medal group comprising 39-45 Star, Africa and Italy Stars, Defence and Victory medal in OHMS box
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 246 
Silk box containing assorted collectables including Queen Victoria's bronze Diamond Jubilee medallion, cased, other
commemoratives including a coronation tin etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Assorted modern wristwatches including Citizen Quartz calendar watch with moon phase
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Cigar box containing a pair of silver cufflinks, shirt studs, mixed wristwatches etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Stamp collection containing mixed albums, world stamps, loose first day covers and assorted loose stamps
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Quantity RAOB regalia including medals, aprons etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Quantity of picture postcards, most modern but some vintage cards
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Mixed coins including proof coin sets 1985-1986, mixed commemorative coins, coin covers and stamps
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Childhood world stamp collection
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Collection of military and other badges including Royal Warwickshire, First Birmingham Battalion cap badge and three
badges of military figures of the Boer War
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
George VI General Service medal with Malaya bar; also Second World War medals 39-45 Star, Defence and Victory medal;
also further Second World War medals including Pacific Star and a Royal Mint MBE case only
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Mixed medals including Second World War rolls of ribbon, French Union Nationale des Combattants medal, Faithful Service
Special Constabulary medal with Special Constable aluminium belt buckle etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 257 
Silver swimming medallion, circa 1908, 8th Surrey Rifle Volunteers company drill competition medallion 1881, China fleet
rifle meeting medallion 1936, Euro Tunnel first junction commemorative medallion 1990, three replica Gallantry medals etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Album of mixed foreign, military and commemorative medals
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Album of mixed foreign, military and commemorative medals
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
German enamelled "Der Deutschen Mutter" medallion, two Liverpool Education committee medallions and a Vietnam medal
(4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
British War medal to William T. Young J13193 Royal Navy
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Number of road operators' medallions, National Union of Railwaymen enamelled silver badge, gold coloured Edwardian
pendant etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Number of commemorative medallions including the opening of the International Exhibition 1862, two Queen Victorian
commemorative bronze medallions, sinking of the Lusitania medallion, Saudi Arabian King Faisal 1970 silver medallion and
five further medallions (10)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Mixed world coins including USA Liberty dollar 1923, Prussian three pfennig 1868, Victorian silver coins etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Assorted Roman coins; also James II 4d 1686 and a Mary (1553 - 4) groat etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Queen Victoria Crown 1899; also a Festival of Britain Crown, boxed
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Chinese Yun-nan Province seven mace and two candareens coin, two dated merenti silver medallions 1784 and 87, an ICI
enamelled silver medallion, further enamelled silver medallion, Scottish Agricultural Society silver medallion and a Chinese
commemorative badge (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 268 
Silver bullion bar, weight 31.5g, a Maria Theresa thaler and a Venezuelan 10 bolivares, gross weight 90.2g
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Spanish Charles IV silver coin 1807; also an Indian one rupee 1835 (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Football related first day covers including Manchester United FC, Liverpool and others, royal commemorative first day
covers, album of American first day covers and an album of royal covers; also a small number of postcards including some
First World War silk cards (a quantity)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Leather collar box containing a quantity of commemorative Crowns including George V 1935 Jubilee, George III cartwheel
tuppenny and penny, other mixed coins
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Assorted medallions including International Exhibition 1862, royal commemoratives including a silver George V coronation,
Edward VIII coronation, some foreign
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Small collection of commemorative medallions including a Victorian Department of Science & Art silver medal by W. Wyon
Sc., silver medallion 1856, weight 77.5g in original case, Victoria Diamond Jubilee silver medallion, weight 31.4g, cased,
Victorian and later royal commemorative bronze medallions and a Royal Society of Arts Prince Philip presidential medallion
1952 and a Prince Albert commemorative bronze medallion 1847, cased (10)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Small stamp collection including a small number of first day covers, Japanese first day covers and mint stamps, childhood
album etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Quantity of vacant jewellery boxes
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Quantity of vacant coin packs
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Skoda Fabia SE TSI, four door hatchback, green, registration DE62 VPO, mileage 14,833, with V5
Estimate: 2000 - 3000
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 278 
Interesting gold coloured horse drawn coach, late 19th Century/early 20th Century possibly French, of small proportions,
later embellished with gold coloured plaster adornment including a metal and plaster coronet finial for the roof, 
size as follows 
Wheel base 3 metres
Front wheel diameter 68cms
Rear wheel diameter 94cms
Width across wheels 128cms
Height to top of door plaque 183cms
Height to top of finial 268cms

NB THIS COACH WAS ADAPTED BEFORE THE SECOND WORLD WAR FOR USE IN CARNIVALS AND FETES, MAINLY GIVING
RIDES TO CHILDREN
Estimate: 500 - 1000
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
William IV mahogany pedestal Pembroke table
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Victorian walnut cased single weight Vienna wall clock
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Painted plaster or wood figure of a golfer, height 94cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
250 12-gauge cartridges 7 1/2-28G; also a part box game bore 12 gauge cartridges NB AN APPROPRIATE LICENCE MUST
BE SHOWN TO THE AUCTIONEERS TO ACQUIRE THIS LOT
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Victorian Naive School portrait of a young girl, half length in a white dress, mounted within a moulded gilt frame; also oil
painting of a young sweep, two seascape paintings and a Victorian watercolour of a rescue, en grisaille (5)
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
After E.A.S. Douglas, set of four equestrian aquatints
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Early 19th Century mahogany wheel barometer
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Early Victorian rosewood and upholstered settee
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Agra deep pile woollen rug
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 26 of 44

Byrne's Auctioneers - General Auction on Thursday 13th May (Please Note Not Our Normal Day of the Week). Viewing by
Appointment. - Starts 13 May 2021



Lot 288 
William IV rosewood folding pedestal card table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Victorian walnut and brown fabric upholstered tub chair
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
19th Century ash and elm hoop back Windsor chair
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Quality reproduction walnut serpentine chest of drawers
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Victorian mahogany framed over mantel mirror, width 111cm, height 127cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Edwardian mahogany bow fronted display cabinet
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
French oak and parcel gilt triptych dressing table mirror
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Hepplewhite style mahogany reeded standard lamp
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Flemish carved oak parlour cabinet, circa 1900
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Polished slate and marble mantel clock
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Victorian burr walnut tilt top breakfast table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Georgian style mahogany concave fronted library bookcase attributed to Bevan Funnell
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 300 
Victorian burr walnut and inlaid oval supper table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Mahogany and brass inlaid circular dining table and a set of six shield back Prince of Wales feathers dining chairs
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Mahogany tilt top tripod table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Nest of figured walnut occasional tables on bobbin turned legs
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Bevan Funnell mahogany serpentine fronted three drawer side table
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Welsh oak cofferbach, 19th Century
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Ernest Dade (1868-1936), Fishing boats, Scarborough, watercolour, signed and dated 1897, 25cm x 20cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Paul Lemasson (1897-1971), Pair 'Market day in the midst of Winter' and 'A travelling zoo passing through', oils on board,
signed, 22cm x 27cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
William IV mahogany needlework tapestry pole screen
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Victorian walnut octagonal sewing table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Georgian style mahogany and inlaid serpentine front sideboard attributed to Bevan Funnell
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310A 
Two modern Chinese Kong style Celadon vases mounted as lamps
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 311 
Westinghouse Columaire WR8 ''Skyscraper'' radio clock
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
After Picasso, 'Man with mirror and Woman with child', chromo-lithographic print; also after Paul Klee, 'Seaside, south of
France', lithograph (2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Early Victorian rosewood folding pedestal tea table
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
F. Wilding, 'Heathland Landscape', signed watercolour; also watercolour study of a cockerel, signed David JR (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Pair, Pembroke Castle and a companion picture, hand carved cork landscape pictures
Estimate: 200 - 300
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Lewis Howe-Bennett, 'Farmstead in winter', signed watercolour
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Victorian burr walnut sewing table
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Three prints depicting Churchill, Bevan and Lloyd George; also a reproduction map of Denbighshire (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Victorian carved walnut coal scuttle
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
English School (late 19th Century), Portrait of a young girl, pastel on paper
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
T Foscari (Italian, mid 20th Century), On the Island of Capri, oil on board, signed
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Victorian mahogany dressing table mirror
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 323 
George V oak smoker's cabinet; also a mahogany cased bracket style mantel clock (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Victorian mahogany Pembroke table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Enid Chiverton (Contemporary), Late afternoon, Mevagissey, oil on canvas, signed, titled to the frame verso
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Pair of coastal landscape oil paintings; also a further small seascape and a framed watercolour of a meadow (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
George III mahogany folding tea table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Victorian mahogany box, other boxes, carved wooden reliefs, mask and book slides and two leather cases (10)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Victorian mahogany and upholstered tub chair; also a Victorian style spoon back side chair and a pair of late Victorian
carved walnut side chairs (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
John Marshall, Newark oak eight day long case clock with brass dial, weights and pendulum
Estimate: 300 - 500
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Oak barley twist gateleg table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Merridew teak kneehole dressing table with triptych mirror
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
19th Century mahogany tripod table, walnut dressing stool and a walnut oval occasional table (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Edwardian mahogany and inlaid dressing chest
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 335 
Late Victorian oak chest of drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Late Victorian carved walnut shaped rectangular occasional table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Victorian ash chest of drawers
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Two mahogany tripod wine tables
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Late Regency mahogany folding pedestal tea table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Pair of Merridew mahogany finish bedside chests; also a walnut bedside cabinet (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Oak moulded chest of drawers and a further oak chest of drawers (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
CATALOGUE AMENDMENT 10/5 at 10.05; Burr walnut bedside cabinet ONLY
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
CATALOGUE AMENDMENT 10/5 at 10.05; Dark oak linenfold bureau bookcase; AND A dark stained oak cabinet (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Light oak two drawer side table with pull out shelf; also an upholstered footstool and an oak tea trolley (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
19th Century flame mahogany hanging flat front corner cupboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Unusual small Shiraz woollen rug; also a decorative wooden tiger ornament, wooden clogs, tom-tom drum, child's table
globe, mirror and bed tray (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 347 
Large gilt framed oil painting, still life with ewers, fruit and flowers, signed; also two further framed oil paintings, a
watercolour and a signed Frank Mason print; also an oak framed mirror, a John Piper print and a small map of the world (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Victorian carved oak side chair, Victorian carved walnut side chair, Victorian mahogany hall chair and a hoop back side chair
(4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Oak gateleg table and an oak three tier barley twist tea trolley; also a tambour fronted cabinet (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Teak drop leaf dining table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Dark oak court cupboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Large oval bevelled glass wall mirror and an oak framed oval bevelled glass wall mirror (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Two reproduction advertising mirror, shaped bevelled glass wall mirror, brass framed convex mirror and four further mirrors
(8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Oak cased Singer sewing machine and a red ground patterned rug (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Victorian walnut pot cupboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Cast iron three gallon urn with brass tap, further metal urn, embossed brass plaque, warming pan, brass curtain rail (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Mahogany circular occasional table, further circular occasional table, oak barley twist side chair, an oak tea trolley (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 358 
Brexton picnic hamper and a modern wicker picnic hamper (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Victorian carved walnut mirror back sideboard, circa 1890
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Stripped pine glazed kitchen dresser
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Pair of Provincial fruitwood side chairs in the Chippendale style, further Provincial side chair and a George V oak open
armchair (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
Late Victorian oak mirror back sideboard and an oak gateleg table (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Oak drop leaf dining table, four oak slat back dining chairs, two further slat back chairs and a modern pine plate drying rack
(8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Oak open bookcase and assorted books
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Long wooden ladder, further wooden ladders, wooden stepladders, two aluminium stepladders and a sack truck on wheels
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Modern towel rail, oak stool, oak sliding door cabinet, tea trolley, retro style pouffe (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
Ferguson Studio 7 music centre
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
1920s metal bathroom cabinet; also white painted Victorian blanket chest, white painted shelves and bedside chest (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
White painted metal double bed
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 370 
Wooden stepladders and metal framed stepladders (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Oak barley twist gate leg table, folding bridge table, clothes airer, small leather topped drop leaf occasional table, drop leaf
dinner wagon, tripod table etc (8 pieces)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Hoover Smart vacuum cleaner
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
George V mahogany and upholstered three piece suite on claw and ball feet
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Two modern pine single beds with mattresses
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Assorted wooden handled gardening tools and other accessories
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Hoover vacuum cleaner and a Bosch vacuum cleaner (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Zanussi refrigerator
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
Siemens upright refrigerator
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
Assorted wooden handled gardening tools, vintage wheelbarrow, toolbox etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Victorian painted blanket box; also matching linen box, tub chair, two ottomans, further ottoman (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Upholstered day bed
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 382 
Lawn King electrical lawnmower
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Retro style leather upholstered swivel armchair
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Pair of folding triangular tables
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
Four vintage suitcases and a Thornton & France basket
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
Painted wooden rocking chair
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
Box of mixed tools
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Suitcases and leather bag
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Victorian stained beech and upholstered salon suite comprising chaise longue and two tub chairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Ottoman with mixed curtain contents
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Three retro E. A. Clare & Son beech side chairs and four Polish bent wood chairs (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Oak barley twist gate leg table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Hopkins Catering electric bain-marie
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 394 
Two Victorian adjustable bed tables
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Mixed metal wares including shoe laths, fire irons, wall mounted lights etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Large copper braising pan and four brass pans (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Blue Formica topped kitchen table, three kitchen chairs (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Number of Kewley prints of Runcorn
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
Victorian carved walnut mirror back sideboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Unusual carved wooden fret work panel; also a fabric covered three fold dressing screen (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
George V oak mirrored wardrobe and matching dressing chest
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Vintage bicycle
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
Revolution photographer's stand; also two vintage camera tripods and a Kodak film canister weight
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Solid oak refectory style dining table and eight oak and upholstered dining chairs
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Machine made blue ground woollen rug
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 406 
Three handheld railway lamps
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Georgian mahogany tea table
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Oak barley twist oval occasional table, two further oak occasional tables (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
19th Century oak tripod table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
Wicker dog basket (for a small dog), two hand baskets (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
Shooting accessories including Brady style gun case, Greener oil bottle, cartridge belt, gun cleaning kit etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
George IV mahogany dining table (no leaves)
Estimate: 90 - 110
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
Oak open bookcase, painted satinwood demi lune hall table (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
Four modern table lamps and a vintage picture lamp
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
Vintage Roberts radio
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
Edwardian mahogany and inlaid kneehole dressing table and matching marble topped wash stand (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
Collection of brass trench art including an engraved shell case inscribed 'Menin 1918', another inscribed 'Skocivir' also dated
1918 (12)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 418 
Oak circular breakfast table and four oak dining chairs
Estimate: 30 - 50
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
The Aero Broadcast Seed Sower
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
19th Century oak and mahogany banded bow front hanging corner cupboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
Provincial oak flat front hanging corner cupboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
Wicker corner basket
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
Mahogany bachelor's chest with folding top
Estimate: 90 - 110
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
1930s walnut bureau
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
Salt glazed stoneware flower jar, Victorian cast iron kettle, kitchen scales and other metal wares
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
Oak and glazed cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
George III mahogany chest of drawers
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
Set of four Victorian ebonised and gilt lined decorated salon chairs and similar footstool
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
Art Deco style hall seat; also two tier hall table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 430 
Victorian mahogany and pine twin pedestal desk
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
Oak drawer leaf dining table and six fabric upholstered oak dining chairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
Copper range kettle, copper pans, two shoe lasts and a doorstop
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
Unusual Victorian adjustable bed table with candle stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
19th Century mahogany and inlaid cellarette
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
Victorian walnut and inlaid music cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
Two hand thrown ovoid pottery vases inspired by Hans Coper
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
Victorian walnut and inlaid break front side cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
Danish table globe
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
Brass rail fender
Estimate: 20 - 40
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
Victorian carved walnut serpentine fronted chaise longue
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Victorian fabric covered gypsy table, Victorian burr walnut corner whatnot, a Victorian two tier jardiniere stand and two
Victorian stools (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 442 
19th Century yew and elm Windsor armchair, signed Sleaford
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
George III oak and mahogany banded mule chest
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
HMV mahogany cased gramophone
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Melogram oak cased gramophone
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Vintage metal gramophone horn
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
Victorian mahogany framed spoon back armchair
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
Monarch portable record player TO BE SOLD AS A COLLECTOR'S ITEM ONLY
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
Late Victorian oak tile backed wash stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Victorian mahogany oval pedestal supper table
Estimate: 60 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Set of five Victorian walnut and stained beech balloon back dining chairs; also a pair of Victorian mahogany hoop back side
chairs (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Edwardian mahogany and inlaid bow fronted display cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
Victorian brass and stained glass fire screen
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 454 
Modern cream leather upholstered swivel armchair with footstool
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Modernist metal framed and ivory leather upholstered armchair; also a bent plywood reading stool
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
Assorted fishing tackle including fixed spool reels, rods etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
Early 19th Century mahogany corner chair
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
Oak moulded panel mule chest
Estimate: 50 - 80
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
Victorian mahogany and upholstered armchair
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
Set of four light oak slat back dining chairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
18th Century oak joined parlour table with later boarded plate rack
Estimate: 100 - 200
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
Pair of Victorian equestrian cast iron doorstops, Georgian wrought iron and brass trivet stand, Victorian copper kettle, an Art
Nouveau inspired brass dinner gong, royal commemorative mustard tin, wooden tea caddy, Victorian glass and cast iron oil
lamp etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
Modern oak cased chiming long case clock with three brass weights and pendulum
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
Small assortment of frames and prints
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
Seven framed maps
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 466 
Framed print, Robertson's Golly, after Bagley
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
Adam Revival gilt framed large oval wall mirror, 122cm width and 87cm in height
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
Victorian satin wood kneehole dressing table, matching bedside cabinet and a pair of single headboards (4)
Estimate: 120 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
Victorian satin wood triple wardrobe
Estimate: 80 - 120
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
Set of six mahogany dining chairs in the Regency style
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Arts & Crafts period bobbin backed armchair
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
Pair of Adam Revival mahogany demi lune side tables
Estimate: 120 - 180
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
Assorted horse bits and stirrups
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
Pair of fabric upholstered wing armchairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
Machine made crimson ground woollen carpet; also a hand knotted woollen rug (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
Victorian cast iron Victory pub table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
Vintage greenhouse heater; also vintage swivel office chair and a fabric upholstered tub chair
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 478 
19th Century harp by Sebastian Errard, London NB Barn-found in a very poor condition for useful spares only
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
Late Victorian or Edwardian mahogany and inlaid mirrored triple wardrobe
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479A 
Set of six good quality light beech stick back dining chairs (four plus two carvers)
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
Victorian mahogany and bergere cradle on stand
Estimate: 70 - 100
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
Victorian cast iron Britannia pub table
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
Steel gun cabinet (without keys)
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
Victorian ebonised torchere
Estimate: 40 - 60
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
Pair of faux marble painted plaster columns
Estimate: 100 - 150
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
Four Victorian cartwheels
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
Pair of wrought metal garden gates, size 320cms over mounting plates with a 5cm screw adjustment giving 315cms, central
height closed 152cms and 94cms high each end
Estimate: 150 - 250
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
Pair of wrought metal garden gates, size 252cms wide x 84cms high
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
Pair of terracotta strawberry planters; also a wrought iron trough stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 489 
Pair of reconstituted stone lion garden ornaments
Estimate: 0 - 0
Fees: 21% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
24.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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